

Лес откроет тайны юным

В настоящее время в Карелии действуют 28 школьных лесничеств, в которых занимаются более четырехсот подростков.

Госкомитет РК по лесу

Они изучают и охраняют лес, ведут рубки ухода, занимаются лесовосстановлением и просветительской работой. Недавно лучшие из них, представлявшие Беломорский, Кондопожский, Лахденпохский, Лоухский, Прионежский, Пудожский, Сегежский и Суоярвский районы, собрались в Петрозаводске на традиционный, шестой по счету слет. Организатором слета, проходившего под девизом «Служу карельскому лесу», выступил Республиканский эколого-биологический центр.

На базе «Маткачи» под открытым небом прошли «Уроки мира, добра и согласия с природой». Свое умение в посадке зеленых насаждений участники слета могли проявить в ходе акции «Свежий воздух — малышам», предусматривающей озеленение территории дошкольных образовательных учреждений Петрозаводска. Творческому развитию ребят, воспитанию у них чувства уважения и бережного отношения к лесным богатствам, а также пополнению



запаса знаний в области ботаники и лесоводства способствовали мастер-классы, конкурсы «Юный исследователь леса», «Знаток лесных мудростей», «Лесной творец» и встречи со специалистами лесного хозяйства. Здесь же

взял старт проект «Сохранение генофонда карельской бересклети и ее воспроизводство в целях промышленного освоения на территории Карелии в 2008—2015 гг.». Была решена и еще одна важная задача: благодаря

слету удалось привлечь внимание образовательных учреждений, государственных и общественных организаций к проблемам сохранения и возобновления лесных ресурсов республики.